

## 代客境外理财产品一海外债券系列产品信用评级调整通知 (发行机构:美国国际集团)

尊敬的客户

## 您好!

国际信用评级机构穆迪(以下简称穆迪)于 2021 年 7 月 15 日对以下代客境外理财产品海外债券的信用评级进行了调降,具体细节和变化如下所示:

债券代码		105AG
发行机构		美国国际集团 AMERICAN INTL GROUP
票息率(年)		3.75%
到期日(年/月/日)		2025/7/10
债券类别		高级债
国际证券识别编号(ISIN)		US026874DD67
币种		美元
穆迪评级	调整前	Baa1
	调整后	Baa2
全国银行业理财信息登记系统登记编码		C1053116000058

穆迪将美国国际集团(AMERICAN INTL GROUP)的高级无抵押债务评级从 Baa1 下调至 Baa2,前景展位维持稳定。

长期以来,美国国际集团受益于一般保险和人寿及退休保险两大核心部门的多元收益和现金流。不过, 目前,美国国际集团同意向黑石(Blackstone)出售其人寿和退休保险业务 9.9%的股权,并与黑石集团就资 产管理业务达成战略合作关系。穆迪认为该举措将使得美国国际集团逐步转型成为两个独立的公司,并降低 该公司业务的多样化程度。

根据此次信用评级的调整,我行将维持债券 105AG 的产品风险为"3"。(产品风险等级为花旗银行(中国)有限公司内部核定,1至6代表产品风险等级由低到高)。请留意您的投资风险等级。

上述调整并不影响您目前的持有情况。如有任何疑问,请联系您的客户经理,或拨打花旗银行 24 小时服务热线 400-821-1880 或 800-830-1880 (限中国大陆固话拨打),境外请拨打(+86)-(20)-3880-1267 问询。

感谢您一直以来对我行的支持,我们将以最优质的服务回馈您的信任。

此致

敬礼

花旗银行(中国)有限公司

2021年7月